

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Interaktivní informační systémy na Letišti Václava Havla v Praze
Jméno autora:	Martin Pešout
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	K621 Ústav letecké dopravy
Vedoucí práce:	Ing. Anna Polánecká, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	K621 Ústav letecké dopravy

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zvolené téma je aktuální v souvislosti s potřebou neustálých inovací pro zajištění konkurenceschopnosti letišť. Vyžaduje orientaci v procesech odbavení i technologiích informačních systémů.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autor navrhl funkční a aplikovatelný systém, k jeho realizaci by však bylo nezbytné podrobněji rozpracovat informační toky a ověřit dostatečnost kapacit jednotlivých prvků.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student z počátku vyvíjel méně aktivity, v závěru práce se však jeho přístup výrazně zlepšil, což se odrazilo i v kvalitě průběžně předkládaného textu.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autor práce využil své praktické znalosti z provozu letišť i teoretické poznatky z odborných předmětů a nastudované literatury.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Rozsah práce odpovídá řešenému tématu, text je přehledně zpracovaný a bez patrných jazykových odchylek.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Použité zdroje jsou řádně citovány, v práci mohlo být využito více odborné literatury, je založena převážně na komerčních internetových zdrojích a stránkách letišť určených široké veřejnosti.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Autor si vybral velmi aktuální téma s praktickým využitím a navrhl konkrétní řešení, prokázal schopnost analytického myšlení a manažerského přístupu k danému problému.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 1.9.2015

Podpis: Ing. Anna Polánecká, Ph.D.